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  Aos vinte e oito dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, na 

sala de sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão 

extraordinária, presidida pelo Vereador Edson Henrique Müller e secretariada pela 

Vereadora Adriane Colling Kinzel presentes mais os Vereadores: Delcio Idesio Kich, 

Elton Rodrigues Leal,  Inacio Francisco Mendel, Maria Lourdes Francisco, Paulinho 

Reisdorfer e Paulo Gilnei da Silva. 
 

  Abertos os trabalhos às vinte e duas horas e dez minutos foi procedida a 

leitura do expediente e o ofício que convocara a presente sessão extraordinária. 

   

  Nesta altura, o Senhor Presidente anunciou que conforme o artigo 57, § 

6º, II, da Constituição Federal estava em discussão e votação a urgência da matéria 

constante da convocação extraordinária: 

  1.Urgência do Projeto de Lei nº E.067/2017, oriundo do Poder 

Executivo, que autoriza a expansão do perímetro urbano do Município e dá outras 

providências. 

   

  Levada a votação, a urgência foi aprovada por oito. 

 

ORDEM DO DIA 
 

  1. Projeto de Lei nº E. 067/2017, oriundo do Poder Executivo, que 

autoriza a expansão do perímetro urbano do Município e dá outras providências. 

     

  Levado a votação foi rejeitado por quatro votos contra os votos dos 

Vereadores Maria Lourdes Francisco, Paulinho Reisdorfer e Paulo Gilnei da 

Silva. 
 

  Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da 

próxima sessão ordinária, após o recesso regimental, na quinta-feira, dia primeiro de 

fevereiro de 2018, às dezenove horas. 

  A sessão foi levantada às vinte e duas horas e vinte e cinco minutos, 

lavrando-se para constar a presente ata. 

Sala de sessões, 28 de dezembro de 2017. 
 

  Verª Adriane Colling Kinzel                    Ver. Edson Henrique Müller 

                            1ª Secretária                                                Presidente                                                                                     
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